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.2 Une los sigulentes cationes metalicos de nimero de oxidacion variable con el anién éxido

Cation Anién Férmula Nombre | Nombre Stock |
Metlico tradicional l
g0 ot morevws |plole romudro(n)

(0103 [onis lacohy, (s Lo clal)(m0)
» ez oMo A»-An.»‘ ol Lo gledo (tv
500 |oxtd eshivye| osily Le ohker (v
0 it guelose | obe o *LLJ:L;“
0% | osigsie |oerts Lo ocol Cu)
200 | 0¥lo Je Cave landle Jo o (x)
L 1103 losids dyein |orlo Lo b /)
010 |owde evireba| onle Je coike C1)
A0 oukn Ao lowdoleom | L)

3 Escribe la formula de los sigulentes 6xidos metalicos.
) 6xido de aluminio 105 f)éxido ciprico 0
b) 6xido de cobalto(ll) %fg ) 6xido de calclo mgi
) 6xido plumboso h) éxido de litio ik
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c.4 En cada una de las sigulentes férmulas quimicas subraya el catién y en el espacic
correspondiente escrlb! su numero de oxidacién.
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.6 Completa la siguiente tabla colocando la férmula o el nombre (tradicional o Stock).

| 14.-6xido de zinc
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